证券代码: 688106 证券简称: 金宏气体 公告编号: 2025-008

转债代码: 118038 转债简称: 金宏转债

金宏气体股份有限公司 2024年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以金宏气体股份有限公司(以下简称"公司")2024年度的定期报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	2,525,277,683.91	2,427,353,257.03	4.03
营业利润	264,782,028.68	400,681,624.90	-33.92
利润总额	264,727,592.04	400,874,680.80	-33.96
归属于上市公司股东的净利润	200,675,831.51	315,001,415.32	-36.29
归属于上市公司股东的扣除非 经常性损益的净利润	157,597,590.50	286,562,436.72	-45.00
基本每股收益 (元)	0.42	0.65	-35.38
加权平均净资产收益率(%)	7.00	10.48	减少 3.48 个百 分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总 资 产	6,843,030,585.42	6,239,659,323.01	9.67
归属于上市公司股东的所有者 权益	3,105,180,506.49	3,171,121,542.48	-2.08

股 本	481,977,235.00	486,943,142.00	-1.02
归属于上市公司股东的每股净 资产(元)	6.47	6.60	-1.97

注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2、以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司2024年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业总收入 252,527.77 万元,较上年同期增长 4.03%; 归属于上市公司股东的净利润 20,067.58 万元,较上年同期下降 36.29%;截至报告期末,公司总资产为 684,303.06 万元,较期初增长 9.67%;归属于上市公司股东的所有者权益 310,518.05 万元,较期初下降 2.08%。

报告期内,影响公司经营业绩的主要因素是: (1)公司为应对复杂多变的市场环境,积极开拓市场,销量持续快速增长,但市场竞争加剧,导致部分产品的售价及综合毛利率均有一定程度的下降; (2)经评估机构测算,本年度对部分收购事项确认的商誉及客户关系计提了减值; (3)公司进行逆势布局,持续增加资本性支出,加大研发投入力度。综合上述原因导致公司净利润同比有所下滑。

(二)上表中有关项目增减变动幅度达30%以上的主要原因分析

报告期内,公司营业利润 26,478.20 万元,较上年同期下降 33.92%,利润总额 26,472.76 万元,较上年同期下降 33.96%,主要系公司部分产品售价及综合毛利率有所下降,计提了部分商誉及客户关系减值,同时增加了研发费用所致。

报告期内,公司归属于上市公司股东的净利润 20,067.58 万元,较上年同期下降 36.29%,主要系公司营业利润有所下滑,同时非经常性损益较上年同期有所增加所致。

报告期内,公司归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 15,759.76万元,较上年同期下降 45.00%,主要系本年归属于上市公司股东的净 利润下降,同时非经常性损益较去年同期增加所致。

报告期内,公司基本每股收益 0.42 元,较上年同期下降 35.38%,主要系归属于上市公司股东的净利润下降所致。

三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2024 年度的定期报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

金宏气体股份有限公司董事会 2025年2月28日